

钾肥新闻 2019-11-04

萨省钾肥动态:

萨省钾肥公司股票行情:

Nutrien Ltd. :

(NTR, TSX:每股\$64.83 加元, 上涨了\$1.33 加元, 涨幅为 2.09%)。

Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$21.34 美元, 上涨了\$0.68 美元, 涨幅为 3.29%)。

国际钾肥动态:

第二家钾肥开采企业, 促进白俄罗斯的社会, 经济发展

Nezhinsky 钾矿和加工厂的投产将给白俄罗斯社会和经济部门的发展带来新的动力。白俄罗斯总统的助手 Aleksandr Kosinets 在负责建设的员工最新会议上作了发言。这次会议由 I000 Slavkaliy Mikhail Gutseriyev 董事会主席主持的。

白俄罗斯副经济部长 Yelena Perminova, 其他政府机构代表以及参与该项目的承包商参加了会议。有人指出, 一家德国公司正在忙于对竖井深处的现浇结构和现场土工材料之间的空间进行防水处理。在油管柱安装区域, 堵漏作业提前了大约一个月。超过 80% 的铸铁环已固定在架轴中。大约 70% 的铸铁环已固定在翻斗轴中。堵漏操作结束后, 承包商将继续钻探井。

地面设施的建设按计划进行。在仓库, 维修车间和车辆调配场的夹层板的安装已基本完成。正在准备将要货物储存的堆放区进行调试。本月将配备起重能力为 25 吨的起重机。在 Lyuban 镇为公司人员建造的住宅区中第一栋房屋的整理工作正在进行中, 该房屋计划于 2019 年末投入使用。

在听完承包商代表的报告后, Slavkaliy 公司负责人对项目进展表示满意。

Aleksandr Kosinets 强调说，建立新的高科技企业将给白俄罗斯社会和经济部门的发展带来新的推动力。他还指出，Slavkaliy 公司可以依靠政府的协助来完成任何任务。他说：“我很高兴 Slavkaliy 的负责人在施工现场处于最重要的位置，并详细了解了事态。我看到 Nezhinsky 采矿和加工厂的建设工作如期进行，该企业将按时投产。”。

基于 Starobinskoye 钾盐矿床的 Nezhinsky 钾矿和加工厂将是白俄罗斯第二家开采钾盐和制造钾肥的企业。它每年将能够制造多达 200 万吨的氯化钾。该投资项目除了建设加工厂，满足专有需求的燃气轮机发电厂，铁路基础设施，汽车道路，住房基础设施和其他种类之外，还用于建设一个采矿设施。I000 Slavkaliy 负责实施该项目。该公司是 Mikhail Gutseriyev 的 Safmar Group 的一部分。Nezhinsky 钾矿和加工厂的建设始于 2017 年。

Emmerson

Emmerson 公司公布了其位于摩洛哥北部的 Khemisset 钾盐项目的符合 JORC 标准矿产资产估算值 (MRE) 升级，使其总资源量增加了 72%。Khemisset 钾肥项目是由 Emmerson 公司完全拥有，是一个处于开发阶段的钾盐项目。根据其范围研究表示，其最小矿山寿命为 20 年，总资源量为 5.37 亿吨钾肥，平均氧化钾含量为 9.24%。

重点提亮：

- 70%的资源升级为较高置信度的探明类别；
- 所含钾盐的价值约为 300 亿美元；
- 重新计算的经济边界品位较低，该项目可以将氧化钾的品位降低到 5.2%，意味着矿山寿命还有更大的上升潜力。

Emmerson 公司报告说，该项目开发进展顺利，可行性研究正在按计划在 2020 年上半年完成。

国内钾肥动态:

暂无